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زخم کاری به صهیونیست‌ها
نشست تلویزیون همشهری  در گفت‌وگو با  حسن هانی‌زاده، فرشید باقریان و محمود عباس‌زاده درباره  ضربه اطلاعاتی  ایران

ضربه اطلاعاتی قرن؛  اطلاعات حساس صهیونیست‌ها در دست ایران

»ضربه اطلاعاتی بزرگ تهران به تل‌آویو«؛ این خبری بود 
که عصر شنبه به نقل از منابع منطقه‌ای اعلام و تأکید شد 
که دستگاه اطلاعاتی ایران به انبوهی از اطلاعات و اسناد 
راهبردی و حساس رژیم‌صهیونیستی، ازجمله هزاران سند 
مربوط به طرح‌ها و تأسیسات اتمی آن رژیم دست یافته و 

آن را به داخل کشور منتقل کرده است.
در هفته‌های اخیر خبر دستگیری 2جوان ۲۴ساله 
به نام‌های »روی مزراحی« و »الموگ آتیاس« در 
سرزمین‌های اشغالی به اتهام جاسوسی برای سرویس‌های 
اطلاعاتی ایران، بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌ها داشت و 
برخی گمانه‌زنی‌ها از ارتباط این پرونده با ضربه امنیتی 

بزرگ ایران به این رژیم حکایت دارد.
شبکه خبری المیادین در گزارشی به نقل از »منابع آگاه«، 
تأکید کرده‌است که این عملیات مدتی پیش تکمیل 
شده، اما حجم زیاد اسناد و لزوم انتقال ایمن کل محموله 
به ایران سبب شد این موضوع تاکنون مخفی نگه داشته 
شود. اکنون اما گفته می‌شود که کل این محموله بزرگ 
اسناد به مکان‌ امن مورد نظر رسیده است؛ محموله‌ای که 
آنقدر بزرگ است که صرفا مطالعه آنها و بررسی تصاویر و 

کلیپ‌های همراه‌شان، به زمان زیادی نیاز دارد.
در چنین شرایطی گفته می‌شود »کمیت« و »کیفیت« 
اسناد، نشان‌دهنده واردآمدن ضربه‌ای بزرگ به پیکر 
ساختار امنیتی – اطلاعاتی رژیم‌صهیونیستی است؛ 
ضربه‌ای که در شرایط استمرار تهدیدهای ضدایرانی 
محور تل‌آویو – واشنگتن علیه تهران، از اهمیت راهبردی 

ویژه‌ای برخوردار است.

همه اینها در شرایطی است که طی یکی دو سال اخیر، 
افزایش رخنه اطلاعاتی ایران به ساختارهای مختلف 
رژیم‌صهیونیستی، به یکی از اصلی‌ترین دغدغه‌های 
امنیتی این رژیم تبدیل شده‌است. بررسی‌ها نشان 
می‌دهد طی سال گذشته میلادی حدود ۲۰پرونده 
جاسوسی مرتبط با ایران در سرزمین‌های اشغالی تشکیل 
و ۳۰کیفرخواست نیز صادر شده‌است. همین چندی پیش 
بود که آژانس امنیت داخلی اسرائیل )شین‌بت( اعلام کرد 
موارد جاسوسی در این رژیم طی سال ۲۰۲۴ نسبت به سال 
پیش از آن، حدود ۴۰۰درصد افزایش یافته است. تلویزیون 
همشهری در گفت‌وگو با محمود عباس‌زاده مشکینی عضو 
کمیسیون امنیت‌ملی در مجلس یازدهم، فرشید باقریان 
تحلیلگر مسائل استراتژیک و حسن هانی‌زاده کارشناس 
مسائل غرب‌آسیا به بررسی ابعاد مختلف این موضوع 

پرداخته است که در ادامه می‌خوانید.
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یمنی‌ها ناو ترومن را از دور خارج کردند
ناو هواپیمابر آمریکایی ترومن که برای مقابله با یمنی‌ها اعزام شده بود با آسیب‌های زیادی روبه‌رو شده و در آینده 
نزدیک به هیچ مأموریتی فرستاده نخواهد شد. به‌گفته آمریکایی‌ها، روند سوختگیری مجدد و تعمیر گسترده 

این ناو چندین سال به طول خواهد ‌انجامید./ نشنال اینترست

 افزایش نگاه منفی به اسرائیل در آمریکا و اروپا
نظرسنجی جدید مؤسسه پیو حاکی از آن است که این روزها ۷۸درصد هلندی‌ها، ۷۵درصد اسپانیایی‌ها، 
۶۶درصد ایتالیایی‌ها، ۶۴درصد آلمانی‌ها، ۶۳درصد فرانسوی‌ها، ۶۱درصد انگلیسی‌ها، ۶۰درصد کانادایی‌ها و 

۵۳درصد آمریکایی‌ها نگاه منفی به رژیم صهیونیستی دارند./ یدیعوت آحارونوت 

دستاوردهای ویژه دیپلماسی پارلمانی
تمرکز بر دیدارهای اقتصادی و دانشگاهی را می‌توان از نقاط عطف سفر رئیس مجلس به آمریکای لاتین دانست. 
گفت‌وگو برای احیای سند همکاری 20ساله با ونزوئلا، استقبال از تشکیل کمیسیون مشترک پارلمانی با کوبا و پیشبرد 
دیپلماسی پارلمانی در بریکس نیز از مهم‌ترین دستاوردهای سفر محمدباقر قالیباف به آمریکای لاتین است./خانه‌ملت

کیوسک

روزنامه معاریو )سرزمین‌های اشغالی( 
نتانیاهو در یک قدمی سقوط

درحالی‌که بحران‌های متعدد در کابینه اسرائیل از انتخابات 
زودهنگام خبر می‌دهند، محبوبیت بنیامین نتانیاهو 
بین رأی‌دهندگان به‌طور چشمگیری کاهش یافته است. 
نظرسنجی جدید انتخاباتی نشان می‌دهد که نفتالی بنت 
برای تصدی جایگاه نخست‌وزیری از نتانیاهو پیشی گرفته 
است. بیش از 61درصد از شرکت‌کنندگان درنظرسنجی 
گفته‌اند که نتانیاهو را انتخاب نمی‌کنند و او را مناسب 
نخست‌وزیری نمی‌دانند. براساس نتایج این نظرسنجی، 
بلوک مخالف نتانیاهو به رهبری نفتالی بنت همچنان 
برتری خود را حفظ کرده و بدون احتساب ۱۰ کرسی احزاب 
عربی، ۶۱ کرسی از مجموع ۱۲۰ کرسی کنست )پارلمان 
رژیم صهیونیستی( را در اختیار خواهد داشت، درحالی‌که 
ائتلاف فعلی به رهبری نتانیاهو تنها ۴۹ کرسی به‌دست 

خواهد آورد.

راهبرد دولت در حوزه اتباع خارجی
دولت چهاردهم مصمم به بازگشت اتباع خارجی غیرمجاز است. فاطمه مهاجرانی، سخنگوی دولت با بیان این 
مطلب، تأکید کرد: یقینا دولت موضوع اتباع مجاز را از اتباع غیرمجاز تفکیک می‌کند. در این زمینه توجه دولت بر 
این است که اتباع غیرمجاز را به کشورشان برگرداند و براساس قوانین به اتباع مجاز اجازه اقامت داده شود./مهر

با 
در مترومترودیدهشوید

تبلیغات محیطی ایستگاه های مترو
تبلیغات بدنه قطار

تبلیغات درون واگن ها
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دریچه

ضمانت‌خواهی معکوس در کی‌یف!
مقامات اوکراینی از سران پیمان 
آتلانتیک شمالی خواسته‌اند تا در 
هرگونه معامله آتش‌بسی که میان 
مسکو و کی‌یف منعقد می‌شود، 
در کسوت یک »تضمین‌کننده 
صلح« ظاهر شده و مانع از وقوع 

جنگ‌های احتمالی بعدی میان طرفین شوند. این مطالبه 
در حالی صورت می‌گیرد که اساسا اصلی‌ترین عامل وقوع 
جنگ اوکراین، اصرار سران پیمان آتلانتیک شمالی )ناتو( 
مبنی بر گسترش این منظومه امنیتی-نظامی به شرق 

بوده است.
به‌عبارت بهتر، اوکراین از عامل اصلی وقوع منازعه اخیر 
می‌خواهد تا صلح و ثبات در کشورش را برای سال‌هایی 
طولانی تضمین کند! این تعارض آشکار، منبعث از درک 
ابتر ولودیمیر زلینسکی )رئیس‌جمهور اوکراین( و دیگر 
 مقامات اوکراینی درخصوص ریشه‌های وقوع جنگ 

اخیر است.
اوکراین اعلام کرده که نباید عضویت این کشور در ناتو 
منتفی شود. در مقابل، روس‌ها معتقدند باید علاوه بر 
ارائه تضمین‌های لازم درخصوص عدم‌عضویت اوکراین 
در پیمان آتلانتیک شمالی، از گسترش ناتو به شرق به‌طور 
کلی جلوگیری شود. به‌عبارت بهتر، ناتو باید تضمین دهد 
که عضویت کشورهای اوکراین، مولداوی و گرجستان در این 

مجموعه را برای همیشه منتفی خواهد کرد.
ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهور روسیه، در فوریه ۲۰۲۲ 
میلادی و در واکنش به اصرار غرب بر محاصره راهبردی 
روسیه ـ از طریق گسترش ناتو به شرق ـ دستور حمله 
نظامی به اوکراین را صادر کرد؛ حمله‌ای که پس از ۸ سال 
درگیری میان نیروهای اوکراینی و جدایی‌طلبان مورد 
حمایت روسیه در شرق این کشور صورت گرفت. در حال 
حاضر، روسیه حدود یک‌پنجم خاک اوکراین را تحت 

کنترل دارد.
در چنین شرایطی قطعا ناتو بازیگر مطمئن و تکیه‌گاه 
محکمی برای اوکراین در معادلات صلح احتمالی محسوب 
نمی‌شود! ناتو اگر ضامن واقعی امنیت اوکراین بود، این 
کشور را تبدیل به زمین بازی خونین خود در تقابل با مسکو 
نمی‌ساخت. اما اکنون این اتفاق رخ داده و آتلانتیکی‌ها 
درگیر مناقشه‌ای هستند که خود در ایجاد و استمرار آن 

سهیم بوده‌اند.
به‌نظر می‌رسد تا زمانی که کاخ کرملین تضمین‌های کلان 
مدنظر خود درخصوص جلوگیری از گسترش ناتو به شرق 
را از رهبران این پیمان دریافت نکند، خبری از انعقاد پیمان 
آتش‌بس میان کی‌یف و مسکو نخواهد بود. منابع روسی 
می‌گویند اگر پوتین فرصت تاکتیکی در میدان جنگ ببیند، 
پیشروی در اوکراین را ادامه خواهد داد و کرملین معتقد 
است روسیه، صرف‌نظر از فشارهای اقتصادی، توان ادامه 

جنگ برای سال‌ها را دارد.
فراتر از آن، پوتین اکنون تمایل کمتری به سازش دارد و 
همچنان بر موضع رسمی خود مبنی بر الحاق کامل4 منطقه 
در شرق اوکراین پافشاری می‌کند. روس‌ها تأکید کرده‌اند 
اوکراین باید از تلاش برای پیوستن به ناتو صرف‌نظر کند و 
نیروهایش را از تمام 4 منطقه‌ای که روسیه آنها را بخشی از 
خاک خود می‌داند، خارج کند. اما اصرار ناتو بر ادامه جنگ 
اوکراین سبب شده تا پیش‌شرط‌ها و شروط روسیه جهت 
انعقاد پیمان آتش‌بس سخت‌تر شود و »تضمین ناتو مبنی بر 
عدم‌گسترش به شرق«را نیز شامل شود. نباید فراموش کرد 
که شرایط میدان، اکنون به سود روس‌هاست. روسیه علاوه 
بر کریمه که در سال ۲۰۱۴ آن را ضمیمه خاک خود کرد، 
هم‌اکنون کنترل کامل استان لوهانسک، بیش از ۷۰درصد 
دونتسک، زاپوریژیا و خرسون را در اختیار دارد. همچنین 
بخش‌هایی از خارکیف و سومی را اشغال کرده و استان 

دنیپروپتروفسک را نیز محاصره کرده است.

 اتهام همتی به نمایندگان
مجلس یکصدا پاسخ داد

عبدالناصر همتی، وزیر پیشین اقتصاد و رئیس اسبق بانک 
مرکزی، در اظهاراتی ویدئویی مدعی شد که در زمان تصدی 
مسئولیت، تمام نمایندگان مجلس درخواستی از او داشته‌اند و 
چون این خواسته‌ها برآورده نشده، به استیضاح وی اقدام کرده‌اند. 
همتی با بیانی تلویحی، نمایندگان را به باج‌خواهی متهم کرده 
است. این ادعا بلافاصله واکنش‌های گسترده و تندی از سوی 
نمایندگان مجلس برانگیخت. بسیاری از آنها سخنان همتی را 
توهین‌آمیز، فاقد مستندات‌ و در راستای انحراف افکار عمومی از 

عملکرد ضعیف خود در دوران مدیریت اقتصاد کشور دانستند.

 گودرزی: تحریف مسئولیت‌های مجلس
علی‌اکبر گودرزی، سخنگوی هیأت رئیسه مجلس، با انتقاد 
شدید از این اظهارات، گفت: »ادعای همتی مصداق تحریف 
وظایف نظارتی مجلس است. همه می‌دانند که استیضاح، 
ابزار نظارت قانونی بر عملکرد وزراست، نه نتیجه باج‌خواهی.«

گودرزی با اشاره به اینکه همتی باید به جای اتهام‌زنی بی‌سند از 
عملکرد خود دفاع کند، افزود: »همه دولت‌ها از نمایندگان برای 
شناسایی نیروهای توانمند مشورت می‌گیرند؛ این را نمی‌توان 

با تحمیل یکی دانست.«

سلیمی: ملت را فریب ندهید، پاسخگوی تورم باشید
احمد سلیمی، عضو هیأت رئیسه مجلس‌ نیز در واکنشی صریح، 
توییت کرد: »آقای همتی! ملت هنوز طعم تلخ تورم، ارز چند‌نرخی 
و جهش افسارگسیخته قیمت دارو، اجاره و معیشت را از دوران 
شما فراموش نکرده‌اند. با اتهام‌زنی نمی‌توان از زیر بار پاسخگویی 

فرار کرد.«

زنگنه: یا سند رو کن یا به دادگاه برو
رحیم زنگنه، عضو کمیسیون برنامه و بودجه هم گفت: »همتی 
اگر ادعای مستند دارد، می‌تواند مطابق آیین‌نامه، در جلسه‌ای 
علنی 4ساعت فرصت بگیرد و با سند سخن بگوید. اما اگر نتواند 

حتی یک سند ارائه کند، باید در دادگاه پاسخگو باشد.« 

رسایی: آماده شکایت کیفری هستیم
حمید رسایی، نماینده تهران هم در اظهاراتی شدیداللحن 
گفت: »اگر همتی صادق است، مشخص کند که من یا دیگر 
نمایندگان چه پست و مقامی از او خواسته‌ایم. اگر سندی ندارد، 

آماده اقامه دعوای کیفری علیه او هستم.« 

ثابتی: یک عذرخواهی علنی یا یک دادگاه عمومی
امیر‌حسین ثابتی، نماینده دیگر تهران‌ نیز هشدار داد که اگر همتی 
ادعای خود را اصلاح نکند، شکایتی رسمی علیه او تنظیم خواهد 
شد. او گفت: »ما نه از سر تعصب، بلکه برای دفاع از حرمت مجلس 
این اقدام را انجام خواهیم داد. یا باید همتی از نمایندگان عذرخواهی 
کند یا مستند در دادگاه ارائه دهد. دوران مدیریت شما دلار را به مرز 
۹۲ هزار تومان رساند. حالا که برکنار شده‌اید و دلار به ۸۲ هزارتومان 

برگشته، سکوت کنید و اجازه بدهید اقتصاد نفس بکشد.«

حاجی‌دلیگانی: نمایندگان را متهم کردی، باید پاسخ بدهی
حسینعلی حاجی‌دلیگانی، نایب‌رئیس کمیسیون اصل‌‌۹۰ نیز 
اعلام کرد که اگر همتی در روزهای آتی ادعای خود را تکذیب 
نکند، شکایت رسمی علیه او ثبت خواهد شد. او گفت: »اینکه 
یک مقام اجرایی پس از پایان مسئولیتش همه را متهم کند، 
نه‌تنها نشانه صداقت نیست، بلکه فرار رو به جلو برای پوشاندن 

ناکارآمدی خودش است.« 

حنیف غفاری؛ دکتری روابط بین‌المللمجلس

7سال پیش در همین فصل بهار و البته در اردیبهشت‌ماه بود که بنیامین 
نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی دوربین‌ها و خبرنگاران را به خط کرد 
تا رونمایی از مجموعه‌ای از اسناد ادعایی سرقت شده از ایران را نشان دهد. 
نتانیاهو ادعا کرد که این اسناد مربوط به فعالیت‌های هسته‌ای ایران است 
و نیروهای موساد توانسته‌اند در عملیاتی این اسناد را از انباری در منطقه 
شورآباد واقع در جنوب تهران بربایند. البته اسناد ادعایی نتانیاهو، اسناد 
مربوط به سال‌های 1999تا 2003بود و چیز تازه‌ای برای گفتن نداشت. از آن 
ماجرا بیش از 7سال می‌گذرد و به‌نظر می‌رسد که تاریخ بار دیگر تکرار شده 

است. این بار اما تکرار تاریخ نه در تهران بلکه در حساس‌ترین مناطق امنیتی 
رژیم صهیونیستی رخ داده است. براساس اعلام وزارت اطلاعات ایران، 
نیروهای امنیتی ایران موفق به اجرای عملیاتی پیچیده برای به دست آوردن 
اسناد هسته‌ای اسرائیل شده‌اند؛ عملیاتی که از مدت‌ها پیش برنامه‌ریزی و 
اجرا شده بود، اما خبر آن به‌تازگی از سوی منابع ایرانی اعلام شده است. این 
عملیات ابعاد تازه‌ای از آسیب‌پذیری رژیم صهیونیستی در برابر عملیات‌های 
امنیتی ایران را نشان می‌دهد و ثابت می‌کند که ایران توانسته به میزان زیادی 
در حساس‌ترین اماکن و اهداف متعلق به رژیم صهیونیستی رخنه کند. طی 
چند سال گذشته به‌ویژه پس از عملیات طوفان‌الاقصی، منابع اسرائیلی بارها از 
دستگیری عوامل مرتبط با ایران در مناطق اشغالی خبر داده‌اند و به‌نظر می‌رسد 

که ایران به اطلاعات خوبی در مناطق اشغالی فلسطین دست یافته است.

رضا عمویی گزارش
  مجری عملیات: وزارت اطلاعات جمهوری اسلامی ایرانروزنامه‌نگار

  نوع عملیات: دستیابی فیزیکی به اسناد حساس و انتقال اسناد و مدارک 
به داخل ایران

  نوع اسناد: شامل هزاران کلیپ‌ ویدئویی مربوط به تأسیسات هسته‌ای 
اسرائیل 

  علت اعلام با تأخیر: ضرورت انتقال امن کل محموله به داخل کشور و نیاز به 
سکوت خبری تا حصول اطمینان از رسیدن تمامی آنها به مقصد محافظت‌شده

  اهمیت عملیات: دستیابی ایران به اطلاعات ارزشمندی درباره تاسیسات و 
فعالیت‌های هسته‌‎ای رژیم صهیونیستی 

هزاران سند 
هسته‌ای 
»اسرائیل« در 
اختیار ایران

روز شنبه سازمان اطلاعات 
جمهوری اسلامی ایران از دستیابی 
به هزاران سند حساس مربوط به 
تأسیسات هسته‌ای »اسرائیل« پرده 
برداشت. نگاهی به جزئیات و اهمیت این 

عملیات خواهیم داشت.

  رشد 400درصدی جاسوسی: افزایش 400درصدی جذب اسرائیلی‌ها توسط 
اطلاعات ایران در سال 2024نسبت به سال پیش براساس گزارش شاباک )گزارش 

سازمان امنیت داخلی اسرائیل( 
  چرایی جذب‌ نیروها: وضعیت مالی دشوار بیشتر مأموران جذب شده برای ایران 

و انجام عملیات‌های امنیتی با اهداف کسب سود مالی )براساس گزارش هاآرتص(
  چگونگی جذب: استفاده اطلاعات ایران از پلتفرم‌هایی مانند واتساپ، فیسبوک، 
ایکس )توییتر سابق(، لینکدین، تلگرام، اینستاگرام و تماس با اسرائیلی‌ها در ازای 
انجام کار‌های ساده‌ای مانند گرفتن عکس از یک فرد یا محل خاص یا دیوارنویسی با 

پیشنهادهای مالی )گزارش شاباک(
  نحوه جذب نیروها: استفاده ایران از روش‌هایی ساده و کم‌هزینه شامل فیشینگ 

از طریق شبکه‌های اجتماعی )گزارش شاباک(
  نوع مأموران جذب شده: مهاجران تازه‌‌وارد و بدون دلبستگی نسبت به اسرائیل‌، 
حریدی‌ها )یهودیان ارتدوکس(، افراد باسابقه جنایی و شهروندان عادی )گزارش 

جروزالم‌پست(
  دلیل موفقیت عملیات‌های ایران: فروپاشی همبستگی اجتماعی در اسرائیل به نقل 

از یوسی ملمان، کارشناس امور جاسوسی و نویسنده کتاب جاسوسان علیه آرماگدون
  بند ویژه عوامل وابسته به ایران: تاسیس »بند مخصوص متهمان به جاسوسی 
برای ایران« با عنوان بند مخصوص »۱۷۱« برای نگهداری ۲۶ متهم به جاسوسی برای 

ایران )گزارش کانال 12عبری(

صهیونیست‌ها 
زیر ذره‌بین

با نگاهی به رسانه‌های عبری و اسرائیلی و استناد به 
اعترافات منابع صهیونیستی می‌توان دریافت که ایران 
از سال‌ها پیش فعالیت‌های اطلاعاتی و امنیتی خود را در 
مناطق اشغالی فلسطین دنبال کرده و در موارد متعددی 
منابع عبری‌زبان نیز به فعالیت‌های امنیتی ایران اذعان کرده‌‎اند:

1- عملیات جاسوسی علیه وزیر جنگ
روزنامه جروزالم‌پست، به‌عنوان یک رسانه اسرائیلی 
جزئیات ماموریت مهمی علیه وزیر جنگ اسرائیل را 

تشریح کرده است که عوامل آن بازداشت شده‌اند.
  عوامل عملیات: روی میزراهی و الماگ آتیاس، 

2شهروند اسرائیلی و ساکن شهر نشر در نزدیکی حیفا 
  چگونگی جذب: آشنایی میزراهی در یک گروه 
آنلاین با یک نفر و درخواست از او برای انجام کار‌های 

مختلف در عوض دریافت پول 
  ماموریت‌ اول: انتقال کیف حاوی بمب 

  ماموریت دوم: نصب دوربینی رو به جاده ورودی 
منزل وزیر جنگ اسرائیل، کاتز، در جنوب اسرائیل 

2- عملیات مامان علیه نتانیاهو
یکی از عملیات‌های اخیر ایران علیه نتانیاهو انجام شده 
است. پلیس اسرائیل گزارشی از جزئیات این عملیات را 

تشریح کرده است.
  عامل عملیات: موتی مامان، ۷۳ساله از اشکلون 

  اتهام مطرح‌شده در اسرائیل: برنامه‌ریزی برای 
ترور نتانیاهو، وزیر جنگ وقت، یوآو گالانت و رئیس وقت 

شاباک، رونن بار
  ارتباط با ایران: 2بار سفر مخفیانه به ایران و 

درخواست یک‌میلیون دلار پیش‌پرداخت 

3- عملیات خرید اطلاعات هسته‌ای
در عملیاتی منتسب به ایران در سال گذشته، اتهام فرد 

بازداشت شده، فروش اطلاعات مهم به تهران بوده است.
  فرد بازداشت شده: مرد ساکن بئرشبع 

  اتهام منجر به بازداشت: پیشنهاد فروش اطلاعات 
درباره مرکز تحقیقات هسته‌ای نگب به یک مأمور ایرانی 

4- عملیات نظارت بر موساد
در یکی از عملیات‌ها، افراد بازداشت شده متهم به 

جاسوسی در موساد از طرف ایران بودند.
  افراد بازداشت شده: زوج مهاجر یهودی از قفقاز

  نحوه جذب: به واسطه فردی اسرائیلی با اصالت 
آذربایجانی به‌عنوان رابط ایران

  کیفرخواست در دادگاه اسرائیل: دریافت روزانه 
۶۰۰ دلار برای جمع‌آوری اطلاعات و نظارت بر اهداف 

مختلف ازجمله ساختمان موساد

5- عملیات عکاسی از اماکن حساس
انجام عکاسی در جاهای غیرگردشگری اسرائیل بسیار 
دشوار است و در مواردی برخی از این عکاسی‌ها به عوامل 

امنیتی وابسته به ایران منتسب شده‌اند.
  عوامل بازداشتی: یک گروه ‌7نفره در حیفا

  اتهام: عکاسی از ده‌ها پایگاه نظامی، سامانه‌های گنبد 
آهنین و دیگر سایت‌های استراتژیک 

  چگونگی جذب: دریافت ۵۰۰ تا ۱۲۰۰دلار در هر 
ماموریت برای ایران طبق کیفرخواست

  کاربرد عملیات: عکاسی از پایگاه هوایی نواتیم 
به‌عنوان هدف حمله موشکی ایران وعده صادق

6- عملیات امنیتی علیه گنبد آهنین
حتی گنبد آهنین به‌عنوان سامانه پدافندی رژیم 
صهیونیستی نیز از عملیات‌های امنیتی ایران در امان 
نبوده است و تلویزیون‌ ای ۲۴ گزارشی مفصل از عملیات 

امنیتی ایران درباره گنبد آهنین منتشر کرده است.
  عوامل دستگیر شده مرتبط با ایران: 2سرباز 
ذخیره ارتش به نام‌های گئورگی آندرایو، تکنیسین 
مرکز عملیات نیروی هوایی در ستاد کل ارتش اسرائیل 
در دوران سربازی و یوری الیاسفوو، تکنیسین سامانه 

گنبد آهنین 
  اتهام: فروش اطلاعات طبقه‌بندی شده و محرمانه 
گنبد آهنین به جمهوری اسلامی براساس کیفرخواست 

دفتر دادستانی رژیم صهیونیستی
  اقدامات: عکسبرداری الیاسفوو از صفحه رادار سامانه 
گنبد آهنین و ارسال برای طرف ایرانی و شعارنویسی در 

نقاط مشخص شده اسرائیل 

7- عملیات زوج جوان
روزنامه عبری‌زبان هاآرتص نیز ‌3ماه پیش از دستگیری 

زوج جوانی به اتهام همکاری با اطلاعات ایران خبر داد.
  عوامل عملیات: ولادیسلاو ویکتورسون، ۳۰ ساله 

به همراه همسرش 
  اتهام: انجام ماموریت‌های مختلف برای مقامات اطلاعاتی 
ایران، تخریب اموال، چاپ بروشورهایی علیه بنیامین 
نتانیاهو و جمع‌آوری اطلاعات درباره یک مقام اسرائیلی 

و موافقت‌های اولیه در مورد ترور یک دانشمند اسرائیلی

عملیات‌های 
معروف ایران در 
ایران تا‌کنون موفق به اجرای عملیات‌های امنیتی مختلفی درباره قلب اسرائیل

اماکن، افراد و اهداف حساس در اسرائیل شده است که در این بخش به 
برخی از آنها اشاره خواهیم کرد:

تل‌آویو در شوک
 بررسی نفوذ اطلاعاتی ایران به تاریکخانه صهیونیست‌ها 

در ابتدا به بررسی این موضوع بپردازیم که با 
توجه به درز اطلاعاتی اخیر، چه تحولی در صحنه میدانی 

به وقوع پیوسته است.
عباس‌زاده: برخلاف تصور برخی که ممکن است 
براین اعتقاد باشند که رکن قدرت در حوزه سخت، 
 نیروهای مسلح است، اما واقعیت این است که نهاد 
امنیتی – اطلاعاتی نقش کمتری ندارد و بخشی از بازدارندگی 
هر کشوری، توان امنیتی آن است. در جهان چند کشور 
به‌صورت سنتی روی تجهیز نهاد امنیتی خود کار ویژه انجام 
داده‌اند، ازجمله سی.آی.ای آمریکا که از بودجه هنگفتی 
برخوردار است. موساد و ‌ام.آی.سیکس  نیز ازجمله آنها 
 هستند. همه اینها یک حریف مشترک به نام دستگاه 
اطلاعاتی – امنیتی ایران دارند. دستگاه امنیتی ایران طی 
سال‌های اخیر با وجود بودجه کمتر از آنها، اما با قدرت ظاهر 
شده و دستاوردهای مهمی داشته است. جالب است که 
سرویس امنیتی ایران در سطح جهان در کنار دستگاه‌های برتر 
جهان مطرح می‌شود. نکته قابل توجه دیگر، مخدوش‌شدن 
تصویر شکست‌ناپذیر از دستگاه امنیتی رژیم صهیونیستی 
است؛ آنها دهه‌هاست که در این زمینه سرمایه‌گذاری 
کرده‌اند. اکنون آن اسطوره برساخته، شکسته شده است. 
کمبود احساس امنیت امروز یکی از چالش‌های موجود 
در سرزمین‌های اشغالی است. در گذشته ایران هیمنه 
ساخته‌شده از »گنبدآهنین« را نیز شکسته بود. ایران نخستین 
کشوری است که با موشک، قلب منافع آمریکایی‌ها را نیز در 
منطقه هدف قرار گرفته است. ایران اثبات کرد که دوران 
»بزن‌دررو« به پایان رسیده‌است. اکنون هیمنه موساد نیز از 
سوی سربازان گمنام امام زمان)عج( فرو ریخته است. اطلاعات 
ما از صهیونیست‌ها بسیار فراتر از تصور آنهاست؛ آن‌هم در 
حوزه‌های مختلف امنیتی، نظامی، سیاسی و بین‌المللی. 
آنها نگران نشت اطلاعات سری‌شان هستند. باید منتظر یک 
افشاگری بزرگ از اطلاعات به‌دست‌آمده باشیم تا مشخص 
شود آنها برای حتی اروپایی‌ها و منطقه چه خوابی دیده‌اند. 

ماجراهای شنیدنی بسیاری در این زمینه در پیش رو است.

ضربه اطلاعاتی واردآمده بر پیکر ساختار 
امنیتی رژیم صهیونیستی را چگونه تحلیل می‌کنید؟

هانی‌زاده: نفوذ عجیب و بی‌سابقه ایران در مخوف‌ترین 
سازمان امنیتی جهان، امری بی‌سابقه در تاریخ رژیم 
صهیونیستی است. در این عملیات اسناد بسیار مهم و 
سرنوشت‌سازی‌ به ایران منتقل شده است. این اتفاق 
نشان‌دهنده اشراف امنیتی – اطلاعاتی ایران بر موساد است؛ 
سازمانی که قدیمی‌ترین نهاد امنیتی منطقه است و تبادل 
اطلاعات گسترده‌ای با نقاط مختلف جهان دارد. ازسوی 
دیگر با توجه به اینکه رژیم صهیونیستی، رژیم بسته‌ای است، 
انتقال این حجم از اطلاعات، نشان‌دهنده یک پیروزی بزرگ 
اطلاعاتی است. همه نیروگاه‌های اتمی رژیم در این اسناد 
مطرح شده است و ایران قادر به وارد آوردن ضربات سنگین به 
این تاسیسات خواهد بود. باید از نهادهای اطلاعاتی – امنیتی 
ایران به‌خاطر این نفوذ پیچیده، قدردانی کرد. این اتفاق 

شکنندگی رژیم را نشان داد.

علیرضا احمدیگزارش
روزنامه‌نگار

تحلیل شما از شرایط اطلاعاتی که هم‌اکنون 
رژیم‌صهیونیستی در آن قرار دارد چیست؟

باقریان: در ایران یک عادت ذهنی مطرح بود که موساد 
مخوف و شکست‌ناپذیر است؛ اکنون اما این عادت ذهنی 
شکسته شده‌است. نکته مهم این است که موساد یک ساختار 
شکننده است. سرویس اطلاعاتی رژیم به چند بخش تقسیم 
می‌شود و اختلاف‌های بسیاری در داخل آنها وجود دارد. 
7اکتبر نقطه عطفی در تاریخ جهان بود چراکه حماس با جهان 
جنگید و نباید قدرت رژیم صهیونیستی را بزرگنمایی کرد. 
صهیونیست‌ها دشمن کل جهان هستند. صهیونیست‌ها هیچ 
عقلانیتی ندارند. اکنون باید فرصت داد که زمان بگذرد تا ابعاد 
مختلف آن، هویدا شود. تحلیل بیشتر این موضوع نیز ممکن 
است نادرست باشد. اتفاق رخداده، پیروزی است، اما نکته این 
است که باید برخورد واقع‌بینانه‌ای با این موضوع داشته باشیم. 
هم‌اکنون شاهد جنگ نسل پنجم هستیم که بخشی از آن، 

جنگ اطلاعاتی است که نیاز به پوشش همگانی دارد.

حامیان صهیونیست‌ها در عملیات وعده صادق 
تشکیک کردند. اکنون با این اتفاق این شبهه را چطور 

می‌توان تحلیل کرد؟
عباس‌زاده: وقتی از سرویس‌های اطلاعاتی صحبت می‌کنیم، 
منظور صرفا اطلاعات نیست، بلکه مدیریت بهره‌برداری از 
آنها نیز اهمیت راهبردی دارد. اگر ضربه‌ای که آنها در 7 اکتبر 
خوردند، مهیب نبود، چرا اینقدر سر و صدا کردند؟ موضوع مهم 
در این زمینه نبرد اطلاعاتی جاری است. اینکه ما کجای کاریم، 
یک بحث اطلاعاتی پیچیده است و دست ما را کسی نمی‌تواند 
بخواند. صهیونیست‌ها نگران استفاده ما از بخشی از این 
اطلاعات دریافتی هستند. آنها نگران افشاشدن طرح‌هایشان 
درباره کشورهای عربی هستند. ازسوی دیگر می‌ترسند 
دست‌شان پیش اروپایی‌ها نیز رو شود. نکته مهم، توانمندی‌ها 
و ظرفیت‌های متکثر ما در برابر رژیم‌صهیونیستی است که 
اکنون بیش از گذشته هویدا می‌شود. این درحالی است که 
آمریکایی‌ها نیز از صهیونیست‌ها حمایت می‌کنند. در چنین 
شرایطی مهم این است که دست ما در برابر آنها پر‌تر از آن است 

که تصور می‌کنند. 

در میانه مذاکرات هسته‌ای، هرازگاهی 
رژیم‌صهیونستی به تهدید ایران می‌پردازد. این نشت 

اطلاعاتی چه تأثیری بر این موضوع دارد؟
باقریان: سال‌هاست که ما با این گزاره مواجیهم که لابی 
اسرائیل، آمریکا را هدایت می‌کند، اما این همه واقعیت نیست 
بلکه رژیم‌صهیونیستی صرفا یک برج دیده‌بانی برای واشنگتن 
است. صهیونیست‌ها نیز به هلاک تاریخی خود اعتقاد دارند. 
اکنون اثبات شده است که این آمریکاست که تل‌آویو را هدایت 
می‌کند. باید منتظر درگیری‌های داخلی در ساختارهای 
امنیتی این رژیم باشیم. این رخنه نشانه‌های درگیری داخلی 
را هویدا کرد که در آینده اطلاعات بیشتری درباره آن منتشر 

خواهد شد.

به‌نظر شما می‌توان از این فرصت برای جلوگیری 
از جنایات رژیم صهیونیستی در منطقه بهره‌برد؟

باقریان: در موقعیتی قرار داریم که موازنه جدید منطقه‌ای 
با محوریت ایران در حال شکل‌گیری است. دراین میان نقش 
ایران و رویکرد ما بسیار مهم است. صهیونیست‌ها با این شبکه 
زخم‌خورده در مقابل ایران دست‌بسته خواهند بود. بنابراین 
در حال‌حاضر معتقد نیستم که تل‌آویو از ظرفیت کافی برای 
ضربه‌زدن به ایران برخوردار باشد. نباید درگیر لفاظی‌های 

رسانه‌ای و جنگ روانی طرف مقابل شد.

نقش ضربه اطلاعاتی اخیر ایران را در تحولات 
پیش‌رو چگونه ارزیابی می‌کنید؟

عباس‌زاده: در جهان کنونی اگر صلح یا جنگی اتفاق می‌افتد، 
در حوزه سرویس‌های امنیتی خواهد بود. این بمب خبری 
در شرایطی است که ارزیابی‌ها نشان‌دهنده بی‌سابقه بودن 
آن در 50سال گذشته است. پس از تحلیل اطلاعات برای 
جهانیان روشن خواهد شد که صهیونیست‌ها چه طرح‌های 

شومی داشته‌اند.

شکست اطلاعاتی اخیر تل‌آویو می‌تواند ورق را 
در جنگ غزه برگرداند؟

هانی‌زاده: همین الان هم نشانه‌های ناکامی تل‌آویو در تغییر 
معادلات میدانی در جنگ غزه نمایان شده است. آنها با وجود 
همه کمک‌های مالی و لجستیکی نتوانسته‌اند بر جغرافیای 
کوچک غزه مسلط شوند. تلفات انسانی نیروهای نظامی 
صهیونیست‌ها نیز بسیار بحث‌برانگیز بوده است. اکنون فاجعه 

روی فاجعه برای تل‌آویو رقم خورده‌است.

وضعیت در مناسبات واشنگتن و تل‌آویو چگونه 
رقم خواهد خورد؟

عباس‌زاده: دولت ترامپ در ابتدا این تصور را به‌وجود آورد که 
آنها به‌دنبال راه‌اندازی دوره چهارم امپراتوری در جهان هستند، 
اما نکته اینجاست که تصور ایجاد هژمونی آمریکایی مدرن، 
اکنون در حال تغییر است. در شرایط کنونی بسیاری معتقدند 
که ترامپ به فکر مدیریت آبرومندانه سه سال پیش رو است. 
آنها می‌دانند که آغاز درگیری با ایران، هزینه‌های بسیاری 
برایشان به‌دنبال خواهد داشت و نمی‌توانند چنین صحنه‌ای 
را مدیریت کنند. در چنین شرایطی شاهد انتقال بحران‌های 

متکثری به ساختار رژیم‌صهیونیستی خواهیم بود.

به‌نظر شما صهیونیست‌ها در فکر اقدامی علیه 
ایران هستند؟

عباس‌زاده: اکنون دست تل‌آویو برای آمریکایی‌ها نیز رو شده 
است و شکاف‌های ایجادشده میان واشنگتن و رژیم‌صهیونیستی 
نشان‌دهنده نگرانی‌های فزاینده درباره مواجهه خودسرانه این 
رژیم با ایران در میان تصمیم‌سازان کاخ‌سفید است. در چنین 
شرایطی معتقد نیستم صهیونیست‌ها بتوانند هزینه‌های هرگونه 

اقدامی علیه ایران را تقبل کنند.
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پیامدهای نشت اطلاعاتی اخیر برای رژیم صهیونیستی 
به تفکیک نظرات کارشناسان: عباس‌زاده، هانی‌زاده و باقریان 

تحول در ادراک جهانی از موساد 
شکست افسانه شکست‌ناپذیری: 

  عباس‌زاده: فروپاشی اسطوره‌سازی ۵۰ساله موساد با نشت بی‌سابقه 
  باقریان: اثبات شکنندگی ساختاری و اختلافات درون‌سازمانی موساد 

پیامدهای روانی: 
  عباس‌زاده: بحران »کمبود احساس امنیت« در سرزمین‌های اشغالی 

  باقریان: تغییر »عادت ذهنی تاریخی« منطقه درباره موساد 

توانمندی‌های اطلاعاتی ایران 
دستاوردهای کلیدی: 

  عباس‌زاده: عملکرد برتر با بودجه کمتر نسبت به CIA /موساد 
  هانی‌زاده: »نفوذ بی‌سابقه در مخوف‌ترین سازمان امنیتی جهان« 

بازدارندگی راهبردی: 
  عباس‌زاده: جایگاه ایران در رده دستگاه‌های اطلاعاتی برتر جهان 
  هانی‌زاده: دسترسی به »اسناد سرنوشت‌ساز« نیروگاه‌های اتمی 

محتوای اطلاعات و پیامدهای عملیاتی 
ماهیت اطلاعات: 

  هانی‌زاده: اسناد تمام نیروگاه‌های اتمی و قابلیت »ضربات سنگین« 
  عباس‌زاده: اسرار طرح‌های ضد‌عربی/اروپایی رژیم 

نگرانی‌های تل‌آویو: 
  عباس‌زاده: هراس از »روشدن دست‌ها« در عرصه بین‌الملل 

  هانی‌زاده: »شکست تصویر امنیتی« قدیمی‌ترین نهاد منطقه 

تأثیرات میدانی و منطقه‌ای 
جبهه غزه: 

  هانی‌زاده: ناکامی در تسلط بر غزه با وجود حمایت‌ها + تلفات انسانی بالا 
موازنه قدرت: 

  باقریان: شکل‌گیری نظم منطقه‌ای با محوریت ایران 
  باقریان: دست‌بسته بودن رژیم در مقابل ایران 

واکنش‌های بین‌المللی و چشم‌انداز 
روابط آمریکا-رژیم: 

  عباس‌زاده: »شکاف فزاینده« به‌دلیل نگرانی از اقدامات خودسرانه 
  باقریان: افشای نقش واقعی رژیم به‌عنوان »برج دیده‌بانی واشنگتن« 

پیش‌بینی‌ها: 
  عباس‌زاده: افشای »طرح‌های شوم جهانی« در آینده نزدیک 
  باقریان: تشدید »درگیری‌های داخلی« در نهادهای امنیتی 

  عباس‌زاده: هشدار درباره »هزینه‌های غیرقابل تحمل« اقدام علیه ایران 
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